
  4) Soddisfazione Laureati dati
ECONOMIA E DIRITTO PER LE IMPRESE E LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONILS/LM

Comunicazione ed Economia

2011 20122010

T 4.1 Soddisfazione Complessiva  del CdS

Decisamente Sì

Più Sì che No

Più No che Sì

16 32Totale

Laureati:

Decisamente No

Tasso di Risposta:

0

1

4

68,8%

25,0%

6,3%

11

0,0% 0

0

12

62,5%

37,5%

0,0%

20

0,0%

84,2% 60,4%

2011 20122010

T 4.2 Soddisfazione del rapporto con i Docenti

Decisamente Sì

Più Sì che No

Più No che Sì

16 33Totale

Laureati:

Decisamente No

Tasso di Risposta:

0

0

8

50,0%

50,0%

0,0%

8

0,0% 0

1

22

30,3%

66,7%

3,0%

10

0,0%

84,2% 62,3%

2011 20122010

T 4.3 Carico Didattico degli insegnamenti sostenibile

Decisamente Sì

Più Sì che No

Più No che Sì

16 32Totale

Laureati:

Decisamente No

Tasso di Risposta:

0

1

5

62,5%

31,3%

6,3%

10

0,0% 0

1

19

37,5%

59,4%

3,1%

12

0,0%

84,2% 60,4%

2011 20122010

T 4.4 Materiale Didattico Adeguato

Decisamente Sì

Più Sì che No

Più No che Sì

16 33Totale

Laureati:

Decisamente No

Tasso di Risposta:

0

0

4

75,0%

25,0%

0,0%

12

0,0% 0

0

12

63,6%

36,4%

0,0%

21

0,0%

84,2% 62,3%

Dati elaborati dalla Direzione, Pianificazione, Valutazione e Formazione

Ufficio Statistica



  4) Soddisfazione Laureati dati
ECONOMIA E DIRITTO PER LE IMPRESE E LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONILS/LM

Comunicazione ed Economia

2011 20122010

T 4.5 Adeguatezza delle Aule

Sempre Adeguate

Spesso Adeguate

Raramente Adeguate

15 33Totale

Laureati:

Mai Adeguate

Tasso di Risposta:

0

2

4

46,7%

26,7%

13,3%

7

0,0% 0

1

19

39,4%

57,6%

3,0%

13

0,0%

78,9% 62,3%

2011 20122010

T 4.6 % Frequenza delle Lezioni

Più del 75%

tra il  75% e il  50%

tra il  50% e il  25%

16 33Totale

Laureati:

Meno del 25%

Tasso di Risposta:

3

1

0

75,0%

0,0%

6,3%

12

18,8% 5

2

8

54,5%

24,2%

6,1%

18

15,2%

84,2% 62,3%

2011 20122010

T 4.7 Riscrizione all'Università

Stesso CdS dell'Ateneo

Altro CdS dell'Ateneo

Stesso CdS  in Ateneo

16 33Totale

Laureati:

Altro CdS in Ateneo

Tasso di Risposta:

0

0

1

87,5%

6,3%

0,0%

14

0,0% 2

3

2

78,8%

6,1%

9,1%

26

6,1%

84,2% 62,3%

Non Utilizzate 7 13,3% 0 0,0%

No iscrizione Università 1 6,3% 0 0,0%

Dati elaborati dalla Direzione, Pianificazione, Valutazione e Formazione

Ufficio Statistica




